



В Оренбургском районе возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего жителя поселка Чебеньки Оренбургского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, подозреваемый, находясь в жилом доме по улице Октябрьская поселка Чебеньки Оренбургского района, достоверно зная, что перед ним находятся сотрудники полиции ОП № 6 МУ МВД России «Оренбургское» при исполнении своих должностных обязанностей прибывшие для проверки сообщения о преступлении, высказал к последним угрозу применения насилия, после чего взял приисканный в комнате ножом и, направившись к сотрудникам полиции, попытался нанести по ним удары.

На неоднократные требования сотрудников полиции подозреваемый должным образом не отреагировал, в связи с чем сотрудники полиции вызвали дополнительные патрульные экипажи, после чего противоправные действия фигуранта были пресечены, а нож изъят следователем в ходе осмотра места происшествия.

В рамках уголовного дела производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств, подлежащих доказыванию.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело расследуется Оренбургским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

В указанной связи, следственное управление напоминает жителям Оренбургской области об уголовной ответственности за применение насилия в отношении представителя власти, предусматривающей наказание до 10 лет лишения свободы.

30 марта 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1871930>